

Вечерний Ташкент

№ 5 (1686)
ПЯТНИЦА,
7 ЯНВАРЯ 1972 г.
Год издания 7-й.
Цена 2 коп.

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

Новое предприятие стройиндустрии

С каждым годом в столице Узбекистана увеличивается число промышленных предприятий, оснащенных самым современным оборудованием.

В науку нового, 1972 года в Северной промышленной зоне Ташкента вступило в строй действующих специализированное предприятие по переработке древесины — деревообрабатывающий комбинат № 1 «Узгвлеспроем».

Проектная мощность нового предприятия — 500 тысяч квадратных метров окон и балконов из древесины для жилищного строительства республики.

Начиная от раскроя пиломатериалов и кончая окраской изделий и установкой фурнитуры, тяжелой ручной труд рабочих-столяров здесь переложен на механизмы. Высокая степень механизации и автоматизации производственных процессов обеспечивает большую точность и высокое качество продукции.

Сейчас на комбинате трудятся 300 человек, а с доведением мощности до проектной численность рабочих составит 400 человек. Это в несколько раз меньше, чем на других деревообрабатывающих предприятиях такой мощности.

Первые партии окон, выпущенные новым предприятием, уже поступили на стройки столицы Узбекистана.

Б. ВЕШНЯКОВ, начальник производственного отдела «Узгвлеспроема».

ИНДУСТРИЯ «ТАШКЕНТСКИХ ЧЕРЕМУШЕК»

Крупное производство высокосортных кондитерских изделий начало работать на Чиланзаре — самом большом жилом массиве столицы Узбекистана. Этот «сладкий цех», рассчитанный на ежедневный выпуск двух тонн пирожных, тортов, печенья, пряников, — часть строящегося на Чиланзаре комплекса пищевых предприятий. Здесь уже действуют хлебопекарное производство, механизированная мукомольня. Возводятся еще три объекта — макаронное производство, молочный завод и холодильный емкостью две тысячи тонн. Размещение на одной площадке комплекса предприятий, для которых сооружается единая вспомогательная служба, позволило значительно удешевить стоимость строительства.

(УзТАГ).



С первого дня пуска Ташкентской ГРЭС трудятся здесь машинист обходчик турбин Анвар Муратов (на снимке слева) и старший машинист энергоблока Зухрият Мухитдинов. Оба они — передовики производства, соревнуются за досрочное выполнение задания девятой пятилетки.

Фото И. Глауберсона и В. Сироткина.

Ташкентцы за пределами Ташкента

УСПЕХИ АВТОМОБИЛИСТОВ

Более полутора месяца трудятся посланцы Ташкентского городского треста централизованного перевозок на строительстве Кумдарьинского оросительного канала в Кашкадарьинской области. Руководит сводной автоколонной главный механик треста Т. Дикаладов. По итогам социалистического соревнования за декабрь ташкентцам вручено переходящее Красное знамя Кашкадарьинского областного автомобильного треста.

ВЗРЫВ ПРОКЛАДЫВАЕТ ПУТЬ

Плодотворно потрудились в минувшем году коллектив Ташкентского специализированного управления № 4 треста «Союзгазпромгаз» и «Газация». Он досрочно справился с годовым заданием и раньше срока сдал в эксплуатацию несколько объектов. Среди них отвод газопровода на участке Токмак — Динамбул и др.

Успешно начал коллектив управления и второй год пятилетия. С опережением графика ведутся работы на строительстве газопровода Средняя Азия — Центр на линии Кунград — Хива.

НА СТРАНИЦАХ УТРОННИХ ГАЗЕТ

«Правда» публикует передовую статью «Единство воли и действия».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный 6 января принял в Кремле посла Кореи Народной Демократической Республики в Советском Союзе Рен Тхэ Джун в связи с его предстоящим отъездом на родину. Между Н. В. Подгорным и Рен Тхэ Джун состоялась беседа, которая прошла в теплой, дружеской обстановке.

Под рубрикой «Партияная жизнь» в «Правде» помещена статья первого секретаря Винницкого горкома КП Украины В. Прущенко «Право быть организатором».

6 января в Москву для участия в XV заседании финляндско-советской профсоюзной комиссии прибыла делегация центральной организации профсоюзов Финляндии. Ее возглавляет первый представитель организации Нилло Хямляйнен.

Во Дворце труда началось заседание комиссии Советскую делегацию возглавляет А. Н. Шеленин, финскую — Нилло Хямляйнен.

Планы пятилетки — досрочно!

СОБРАНИЯ ПАРТИИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА

СВЕРХПЛАНОВЫЕ МИЛЛИОНЫ

Сводня

В ЗАЛЕ ЗАСЕДАНИЯ ОКТАБРСКОГО РАЙКОМА ПАРТИИ ПРОШЛО СОБРАНИЕ ПАРТИИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА. Рассмотрен важный вопрос: «Итого выполнения социалистических обязательств 1971 года и задания партийной организации района по досрочному выполнению плана 1972 года и пятилетки».

После доклада, с которым выступил первый секретарь

РК КП Узбекистана Т. Садыков, развернулись прения. Собрание партийно-хозяйственного актива приняло социалистические обязательства труженников района.

Решено задание второго года пятилетки выполнить 25 декабря и дать сверхплановую продукцию на 2,5 миллиона рублей. Пятилетка будет завершена к 1 декабря 1975 года. Выяв труженников района во всеобщую копилку — выступить дополнительно к заданию промышленной продукции на сумму 12,5 миллиона рублей. Объемы производства и

выпуска изделий возрастут за пятилетие в 1,5 раза. За 1972—1975 годы войдут в действие новый корпус производственно-технического предприятия «Средлаэнергоцветмет», фабрики: швейная № 3, художественных изделий, музыкальных инструментов, цирк. Концертный зал на 5 тысяч мест и т. д.

Труженники района обязались завершить пятилетку к 1 декабря 1975 г. и перевести дополнительно и заданию 96 тысяч тонн роднохозяйственных грузов.

КУЙБЫШЕВСКИЙ РАЙОН

ВЕСОМЫЙ ВКЛАД

В копилку первого года девятой пятилетки труженники Куйбышевского района внесли весомый вклад. Это и сверхплановые 248 штук тракторов, 1.215 тонн лаков и красок, 1.326 тонн хлопкового волокна, 77 тысяч штук изделий верхнего трикотажа, 900 тысяч условных банок консервов, и многое другое — более чем на 8,5 миллиона рублей.

Эти цифры — свидетельство самоотверженного труда наших предприятий. — сказал в своем докладе на партийно-хозяйственном активе секретарь Куйбышев-

ского райкома партии Г. П. Стешико.

Еще более ответственными задачи на 1972 год.

Развертывая социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана второго года пятилетки, куйбышечцы решили в своих обязательствах выполнить план 12 месяцев по объему реализации продукции и ц и 28 декабря и реализовать сверх плана продукции на 3 миллиона рублей.

Во втором году девятой пятилетки в районе будет создан много новых видов изделий. Среди них — знамя повышенного качества, опыт-

ные образцы холодильников, 15 моделей швейных и трикотажных изделий, наротажные бронированные наборы, транспортный колесный трактор «Т-28Х4».

Намечено также ввести в эксплуатацию семь автоматических и поточно-механизированных линий, один комплексно-механизированный участок, 40 полуавтоматов.

200 тысяч рублей годовой экономии получат район от внедрения планов научной организации труда, 1,7 миллиона рублей — от внедрения рационализаторских предложений.

УДАРНАЯ ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН

Напряженно потрудились в 1971 году труженники нашего района, — сказал на партийно-хозяйственном активе первый секретарь Ленинского райкома партии Б. Т. Халипов. — Его задания выполнены досрочно, 25 декабря. Сверх плана реализовано продукции на 7 миллионов 526 тысяч рублей. Ежедневно поддерживая творческую активность, вызванную решениями XXIV

съезда КПСС и ноябрьского Пленума ЦК КПСС, коллективы предприятий промышленности, транспорта, строительства, сферы обслуживания, сферы социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий 1972 года.

Решено в ознаменование 50-летия образования СССР досрочно, 25 декабря, выполнить план по реализации продукции, выработать и реализовать сверхплановых

изделий на 5,5 миллиона рублей.

За счет механизации, автоматизации производственных процессов намечено обеспечить темп роста производительности труда по промышленности на 6,5 процента, по строительству — на 4,5 процента. Решено сэкономить 5,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии.

Рационализаторы внесут в копилку пятилетия около 1 миллиона рублей.

СТЕНДОВАЯ СВАРКА

В тресте «Ташкинстрой» на базе специализированного управления № 1 идут последние испытания модернизированного стенда автоматической сварки труб.

Значение этого приспособления трудно

переоценить. Если сейчас трубы доставляются на объект и только после этого стыкуются в полевых условиях, то скоро 30 процентов их будут соединяться в стационарных условиях.

По предварительным подсчетам специалистов, производительность труда после внедрения этого новшества увеличится на 15—20 процентов.

Скоро установки вступят в строй.

ГОРОДСКИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ЧТЕНИЯ

Вчера

Переход ко всеобщему среднему образованию, предъявление все более высокие требования к каждому учителю, особенно к педагогическому составу вечерних школ. Чтобы осуществить задачу, выраженную в докладе «Каждому рабочему — среднее образование», нужно прежде всего в совершенстве овладеть методами и формами привития учащимся коммунистических убеждений, хорошо знать современную методику своего предмета.

директора, заведующие учебной частью и учителя школ рабочей молодежи собрались на IV городские педагогические чтения, чтобы поделиться опытом работы в школах рабочей молодежи, сделанный А. Духановой, и «Самообразование — могучий метод познания», прочитанный С. Ибрагимовой.

РАБОТЫ УЗБЕКСКИХ УЧЕНЫХ

Недавно в Москве вышли в свет «Материалы объединенного пленума научно-методического совета по охране памятников». В числе научных исследований, представленных авторами со всех республик, есть и работы ташкентских ученых.

Большой интерес среди них представляет исследование кандидата искусствоведения П. З. Закидова «Реставрация древних городов и охрана памятников на их территории».

ЧИЛАНЗАРСКИЙ РАЙОН

РАДОСТНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

Сводня

В Чиланзарском райкоме партии состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. С докладом выступил секретарь РК КП Узбекистана Д. К. Насымов.

Участники собрания, выражая мысли и чувства трудящихся района, заверили, что коллективы предприятий и строек успешно выполнят

задания второго года пятилетки. Государственный план 1972 года по объему реализации промышленной продукции и выпуску большинства важнейших изделий решено завершить 27 декабря и выпустить сверх плана продукции на 800 тысяч рублей. Большой вклад в выполнение многих организационно-технических мероприятий внесут и новаторы района. От внедрения рационализаторских предложений будет получен экономиче-

ский эффект около 120 тысяч рублей.

В Чиланзарском районе вводятся в эксплуатацию макаронный комплекс пищевых предприятий, обустроенная фабрика № 2. В этом пятилетии будут построены ювелирная фабрика, заводы «Промсвязь», по ремонту электробытовых приборов, по ремонту счетно-вычислительной техники, «Хлопкопробор», культурно-бытовые и школьные учреждения, автотеатр «Нингуль».



Контрольный пост «Вечернего Ташкента», «Ташкент окнами» и комитета народного контроля на строительстве ГУМа

В ЗАВЕРШАЮЩЕЙ СТАДИИ

Сооружение ГУМа вступило в завершающую стадию. На объекте составлен график завершения строительных работ, который должен быть быстрее сдать универсам в эксплуатацию.

Специальной бригадой уже сняты западные и южные фасады главного корпуса.

Это, к сожалению, нельзя сказать о 24-м управлении треста «Отделстрой». Рабочим осталось закончить первый и последний этажи главного корпуса. Однако не хватает около двух тысяч квадратных метров стекла. То количество, которое поступает на стройку сейчас, явно недостаточно для ведения работ в нужном темпе. Не надо забывать, что на улице зима.

Ничто не мешает управлению «Промветиндустрия» (начальник тов. Ганун) и МУ-1 треста «Горсантехмонтаж» (начальник тов. Якубов). Однако вместо того, чтобы приступить к монтажу громоздкого оборудования в намере кондукторов, они вообще сняли своих людей с объекта. Горючие и ветреные ветры лгут открытию нового универсама. Об этом должны помнить каждый участник этой важной стройки.

Сводня

в нем закончено устройство всех означенных полов. Смонтированы и витражи. В главный корпус завершена разводка трубопровода для воды, канализации и отопления, установлены все батареи.

Тоннельный отряд № 2, ведущий прокладку подземного коллектора для теплоотвода, начал установку опор под инженерные коммуникации.

Как уже сообщал наш контрольный пост, дело это несколько затянулось из-за отсутствия именно этих опор.

Теперь, — говорит начальник участка СУ-75 В. Олен-

ников, — тоннельщики обеспечены всем необходимым.

Затягивает поставку сборного железобетона для проходных колодезиков и завод ЖБИ № 6. Недавно представители этого предприятия авторитетно заявили, что все конструкции будут доставлены на объект не позже 20 января.

На кровле кафе рабочие МУ-1 треста «Стальмонтаж» ведут

А. ШТЕЙМАН.

В гостях у школьников

Не только спикеры, походившие в театре, и нино запомнятся всеобщие звание капикулы учащимся 17-й школы. В эти дни двери школы гостеприимно распахиваются для дорогих и желанных гостей.

Сводня

состоялась встреча учащихся с композиторами. В гости к ребятам пришли музыковед М. Кадымов, молодой композитор Тулукун Ташматов, заслуженный деятель

культуры Х. Назомов. На сцену актового зала поднялись участники хора Узбекского радио и телевидения, солист театра имени Навои С. Бекьямиров. Они исполнили произведения композиторов Ш. Рамазанова, Д. Закирова и других.

Окно в мир

▲ ЛОНДОН, 6. Бомбардировщики ВВС США «В-52» совершили сегодня налеты на районы демилитаризованной зоны во Вьетнаме. Об этом передает из Сайгона агентство Рентер, ссылаясь на заявление представителя американского военного командования.

▲ КАРАКАС, 6. Народы третьего мира возмущены маневрами пеннинских руководителей, направленными против борьбы народа Бангладеш за свою независимость. Вместе с Соединенными Штатами Пекин препятствовал решению проблемы на полуострове Индостан, заявил корреспонденту ТАСС депутат венесуэльский парламент Хосе Эррера.

Политика китайского руководства, подчеркнул он, тормозит борьбу народов третьего мира за свободу. Называя себя «родинками, революционерами», клика Мао Цзэ-дуня «идет на открытый разговор с империалистами США», сказал венесуэльский депутат.

▲ ВОНИ, 6. По данным переписи, проведенной в 1970 году, население ФРГ составляет 58,5 млн. человек. Среди них 27,9 млн. мужчин и 30,6 млн. женщин.

По сравнению с данными переписи 1961 года население ФРГ увеличилось на 4,4 млн. человек, а по сравнению с 1950 годом — на 10 млн. человек.

▲ ВАШИНГТОН, 6. (штат Коннектикут) представитель Пентагона отказался сегодня от комментариев — реки Темс члится при перевозке тонны воды, которая прибрежная радионуклидная вода сменялась для охлаждения реактора, были «по ошибке» вылиты в реку, заявил представитель Пентагона.

ШИРОКАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

САБИР РАХИМОВСКИЙ РАЙОН

В Сабир Рахимовском районе многие производственные коллективы досрочно справились с заданием прошлого года.

Хороший старт взят и в новом году. В соревновании идут впереди коллективы заводов «Компрессор», «Миконд», фарфоровых изделий, мебельной фирмы «Шарк» и другие. Об этом говорил

Сводня

в своем докладе на собрании партийно-хозяйственного актива секретарь райкома партии А. Е. Викторов. В 1973 году объем промышленной продукции увеличится против минувшего года на 13,5 процента, а производительность труда возрастет на 5,1 процента.

Быстрыми темпами будет

вестись жилищное строительство. Только в этом году в районе намечается сдать в эксплуатацию 108 тысяч квадратных метров жилья, а за пятилетие справит новоселье более 16 тысяч семей трудящихся. За эти годы строители обязались построить в различных микрорайонах более 10 школ, 13 детских дошкольных учреждений, объектов торговли и предприятий общественного питания.



(ТАСС).

Советский Союз оказывает экономическое и техническое содействие Иракской Республике в развитии национальной нефтедобывающей и промышленности путем выполнения разведочных, проектно-исследовательских работ, поставок оборудования и материалов, командирование советских специалистов для организации добычи нефти в районе Северной Румейлы и на других месторождениях страны.

Из Северной Румейлы нефть будет поступать по нефтепроводу, сооружаемому также при помощи СССР.

НА СНИМКЕ: строительство блока сепарации на нефтепромысле в Северной Румейле. (Фото А. Матюшина, (Фотокорреспондент ТАСС).

В Литве воевал гвардеец

ВЕСТОЧКА ИЗ ВИЛЬНОСА

Джаман Умаров родом из Ташкента. Отсюда он ушел на службу в армию в 1938 году, сюда вернулся после войны. Работал ассистентом кафедры Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Пять лет назад он умер после болезни. Но в Литве его знают и помнят. Он для нас всегда живой.

Сотрудники группы школьников-следопытов из военно-исторического кружка побывала в музее боевой славы. Материалы музея рассказывают о героях и их подвигах. Здесь мы и услышали рассказ о гвардии старшем сержанте Д. Умарове, который глубоко уважал и ребят, и меня. Мы решили побольше узнать о нем.

Джаман был командиром расчета 76 мм противотанкового орудия. Воевал в разных местах, но больше отличился у местечка Крайя Кельмеского района. Было это в октябре 1944 года. Уже третий день шло наступление. 3 октября расчет находился на передовой линии. И вот бой начался. Орудие поставили на прямую наводку. Разведчики сообщили, что противник собирается контратаковать наши части. Так и произошло. Расчет гвардии старшего сержанта Д. Умарова находился у дороги. Там шли бронетранспортеры с пехотой. С близкого расстояния открыли огонь. Первые три выстрела — и передний бронетранспортер разбит. Потом впереди справа возник вражеский пулемет. Оказалось, что там был дзот. Фашисты долго молчали, и вот теперь они открыли огонь. Два выстрела сделали артиллеристы. Пулемет замолчал.

вал у станции Медевальдай. Там был ранен командир расчета, но он остался в строю. В документах, которые мы отыскали сказано, что, получив ранение, гвардии старший сержант Д. Умаров перевязал себя и продолжал бой. Были уничтожены еще две пулеметные точки, которые не дали возможности продвигаться вперед. Точными выстрелами бойцы заставили вражескую пехоту отойти назад.

За подвиги на земле Литвы гвардии старший сержант Д. Умаров был награжден орденом Славы второй степени. Орден Славы третьей степени он получил за бой в Крыму. О боевых делах гвардейца помнят там, где он воевал.

П. ФРОЛОВ,
заслуженный учитель Литовской ССР.

АКТИВИСТЫ

Не могу не сказать тепло о своих товарищах, активно участвующих в работе общественного домового комитета квартала В-23 массива Чиланзар. Заботой о жильцах прописаны дела Назырова Рустана.

Каждый день, идя на работу, я встречаю эту женщину за работой. Добросовестная и трудолюбивая, она никогда не знает покоя. Уже много лет Ксения Терентьевна Земель убрывает территорию

ЛЮДИ РАЗНЫХ ПРОФЕССИЙ

ма. Ляпина Матвея санитарному состоянию и озеленению квартала.

Уже три года он является членом общественного комитета, много внимания уделяет сохранению жилого фонда, своевременному ремонту квартир.

И. КАРТУЗОВ,
член общественно-домового комитета квартала В-23.

НЕ ЗНАЕТ ПОКОЯ

Вот и сегодня она рано утром вышла на свой участок Очисти-ла тротуары от снега и льда, посыпала пешеходные дорожки опилками и песком. И спешащие на работу люди тепло улыбаются ей «спасибо».

В. КОЖУХОВСКАЯ.

ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР

ЧТОБЫ НЕ СТАРЕТЬ ДО СТА...

В нашей газете 1 декабря 1971 года была опубликована статья под заголовком «Все в наших руках». В ней шла речь об одном старом спортсмене — И. Ф. Смольникове. После выхода на пенсию Иван Филиппович стал болеть, считался по больницам, но здоровье, несмотря на все усилия врачей, не улучшалось. И тогда Смольников вспомнил о физкультуре и спорте. Стал регулярно проводить утром физзарядку, записался в группу «Здоровье» на стадионе «Старт». Он каждый день приходит или приобретает определенное количество километров.

- ▲ С НОВА О ГРУППАХ «ЗДОРОВЬЯ»
- ▲ КАК ОРГАНИЗОВАТЬ СТАДИОН ПОД ОКНАМИ
- ▲ ВЫИДУТ ЛИ ВЕТЕРАНЫ НА СТАРТ?

Эти тренировки помогли пенсионеру восстановить здоровье, и сейчас он чувствует себя хорошо. Ведет домашнюю работу, снова стал участвовать в общественной жизни.

Рассказ Смольникова о том, как он вновь вернулся в спорт, вызвал интерес среди наших читателей. Сегодня мы публикуем одно из писем, пришедших в редакцию. Оно, на наш взгляд, самое характерное и отражает мнение других товарищей, откликнувшихся на статью «Все в наших руках». Итак, слово нашему общественному корреспонденту Р. Наумову, проживающей на двадцать четвертом квартале Чиланзара.

ния вернуться в спорт. Когда-то очень давно она увлекалась гимнастикой, участвовала в первенствах республики. И до сих пор не может равнодушно смотреть по телевизору соревнования гимнасток. А когда она прочитала в газете о том, что после длительного перерыва вернулся в спорт один известный рекордсмен, то в самой заочелось «тряхнуть старинной». Но где? Ищите она на массиве Высоновольный, и поблизости от ее дома нет никакого спортивного зала.

Все это так, и немногие уже сомневаются в целебной силе физических занятий. Но встает вопрос: где заниматься спортом? Например, у нас на Чиланзаре в квартале 24 нет поблизости ничего подходящего для этой цели. Ходила я в поликлинику на улице Гагарина, там есть группа «Здоровья», но в нее принимают жителей только этой части района. А жаль! В нашей поликлинике № 30 нет такой группы.

Помогло бы волевое и завлечь спортом большое количество людей. Но, к сожалению, как отмечалось на недавней сессии Ташковата, это решение плохо претворяется в жизнь. Поэтому на ряде кварталов не то что стадионов — нет простейших волеболевых площадок, площадок для игры в бадминтон. Негде и ребятишкам погонять мяч. Никто в городе не занимается по-настоящему организацией групп «Здоровья». А имеющийся положительный опыт работы того же стадиона «Старт» распространяется медленно.

Я знаю многих людей с 23, 24, 26 кварталов Чиланзара, которые с удовольствием занимались спортом, если бы из чуть-чуть уделили внимания спортивным организациям.

Как бы сделать так, чтобы где-нибудь поближе к нам организовать такую группу «Здоровья»?

На такие вопросы ответить порой непростое. В городе строятся спортивные сооружения, но они пока еще не в состоянии принять всех желающих. Поклонникам отдельных видов, как, например, гимнастика, не являющихся членами ДСО, конечно, заниматься пока негде. На помощь могли бы прийти школьные спортзалы, но они работают с большим напряжением и, конечно, не могут решить проблемы.

У городского комитета по физкультуре работа, конечно, много. Но очень жаль, что у него не доходит руки до пожилых людей, которые дорожки вокруг своих домов превратили в легкоатлетические. А с чего начинать тренировки, какие давать нагрузки — об этом можно проконсультироваться с врачами.

Р., пожелавшая остаться неизвестной, так как она сама почему-то считается своего желаемым читательница

«Вечерний Ташкент» получил ответ

„В погоне за премией“

1 декабря прошлого года под таким заголовком была опубликована статья. В ней говорилось о неправильном преизвождении инженерно-технических работников СУ-37 трестом «Таштрансспецстрой». Управлений трестом А. Устинов сообщил редакции, что при проверке факты подтвердились. Приказ по тресту о премировании работников СУ-37 за II квартал отменен. Начальник управления т. Колопов, начальник ЦПО т. Карпов, начальник планового отдела т. Сырова понесли административные наказания.

„Третья доля вины“

В № 245 «Вечернего Ташкента» за прошлый год под таким заголовком была опубликована заметка. В ней говорилось о недостатках на строительстве хлебозавода № 3.

„Свет и тени“

Так была озвучена статья в нашей газете, № 277 за прошлый год. В ней говорилось о том, что в ряде районов нашего города имеется перебор в электроснабжении.

Главный инженер СУ-37 строительств № 153 А. Пап сообщил редакции: заметка опубликована, факты подтвердились. В настоящее время общестроительные работы и монтаж по наладке оборудования выполнены. Объект хлебозавода № 3 предьявлен государственной комиссии.

«Я РАБОТАЮ В ГАЗОВОМ ХОЗЯЙСТВЕ, ХОЧУ ПОЛУЧИТЬ ОБРАЗОВАНИЕ ПО ЭТОЙ ОТРАСЛИ, НО НЕ ЗНАЮ, ГДЕ НАХОДИТСЯ ТЕХНИКУМ ИЛИ ИНСТИТУТ, ВЫПУСКАЮЩИЙ СПЕЦИАЛИСТОВ ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА».

Л. СТУПАЧЕНКО
(ул. Хизматчи, 77)
Как нам сообщили в Министерстве высшего и среднего специального образования УзССР, в Коканде есть техникум коммунального хозяйства, который готовит кадры по специальности «Газовое хозяйство».

«ГДЕ МОЖНО КУПИТЬ ПРОДУКТЫ ДЕТСКОГО ПИТАНИЯ ЕСТЬ ЛИ В ТАШКЕНТЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ МАГАЗИНЫ, ГДЕ ПРОДАЮТСЯ ДЕТСКИЕ СОИ, ПЮРЕ, КОНЦЕНТРАТЫ?».

В. ГАНИНА
(Чиланзар, кв. 19, д. 27).

Специального магазина по продаже продуктов детского питания в городе нет, но в каждом крупном магазине есть отделы торгующие этими товарами. Их можно приобрести в гастрономах на улице Пушкина, на улицах Богдана Хмельницкого, Узбекстанской, Навои, на 10-м квартале Чиланзара, в «Украине».



Ташкентский институт ирригации и механизации сельского хозяйства. НА СНИМКЕ: студенты 5-го курса землеустроительного факультета на занятиях в лаборатории испытания двигателей внутреннего сгорания.

КОММЕНТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Все мы пассажиры. Каждое утро едем на работу, или учебу, вечером возвращаемся домой, торопимся за ребенком в детский сад, на рынок за продуктами. Нас волнуют длительное ожидание транспорта, давня в часы «пик», грязные вагоны, грубость контролеров.

Десятки писем о проблемах транспорта получает редакция. Здесь жалобы, конкретные предложения, вопросы.

Разговор с начальником службы движения трамвайно-троллейбусного управления Аскармом Кадыровичем Ганиевым я начал с

Почему опоздал трамвай

следующий вопрос, который интересует читателей Л. Махкамова, Н. Федорова.

— Водитель не имеет права перевозить пассажиров в неисправном вагоне. В остальных случаях, возвращаясь в парк, обязан брать людей. Другое дело, когда машина выходит из парка на линию. Жители Болгарских огородов жаловались, что во утрам трамвай из 1-го парка проходит пустыми, не делая остановки, в то время как пассажирам приходится ждать вагоны 12-го маршрута. Когда идет выпуск подвижного состава на линию, водители стремятся скорее достичь своего участка, чтобы на всех маршрутах наладить регулярное движение. Поэтому при выходе из парка водители не должны брать пассажиров.

— Читатели нашей газеты Н. Ткаченко спрашивают: «Хотелось бы узнать, что делается в городе для того, чтобы ташкентский трамвай из тихоходного вида транспорта превратился в быстрый».

— По последним показателям, средняя эксплуатационная скорость трамвая составляет 16,4 километра в час, троллейбуса — 15,6. Остановки расположены через 300—400 метров, и поэтому особенно не разгонятся. В успешности скорости движения наземного электрического транспорта должен

Справочное Бюро Вечернего Ташкента

ПО СЛЕДАМ ОДНОГО ПИСЬМА

НОВИЧОК ПРИШЕЛ В ЦЕХ...

«Мы, квалифицированные ткачки, принимаем смену после учащихся ГПТУ, которые пока не имеют никакой производственной практики. Работать весь день приходится на разлаженном оборудовании, что ведет к снижению выработки».

Руководители фабрики говорят, что все зависит от нас самих: дали, мол, вам сменщика и управляйтесь, как хотите.

Просим ответить, нельзя ли нам назначить среднесдельную оплату на время практики учащихся ГПТУ!

В. ГОРБУНОВА, Р. ЗОЛОТНИЦКАЯ, В. КИРИНА, ткачки четвертого цеха первой фабрики Ташкентского текстильного комбината».

НАШ корреспондент беседовал с начальником 4-го цеха Л. Кузнецовой и директором фабрики А. Шатко.

На участие предложение изменилось.

Практиканты ГПТУ осваивают сейчас новый вид ассортимента ткани — сатины. А ткачихи В. Горбунова, Р. Золотницкая, В. Кирина, привыкшие работать на миткале, ныне переведены во второй цех, где



си по дереву юные мастера под руководством народного художника УзССР К. Хакимова и скульптора К. Абдуллаева готовят кубки, призы, сувениры, которыми будут награждаться в честь 50-летия Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина: Ибрагимов Гайрат, Рахматова Джалилдин Джурат, Рихвеева Хикмата, Рахматова Джалалидина за их работы, экспонирующиеся на этой выставке.

Сейчас в мастерской резьбы по ганчу и росписи по дереву юные мастера наградило Почетными дипломами и премиями юных умельцев республиканского Дворца пионеров, и школьники имени В. И. Ленина: Ибрагимов Гайрат, Рахматова Джалилдин Джурат, Рихвеева Хикмата, Рахматова Джалалидина за их работы, экспонирующиеся на этой выставке.

Сейчас в мастерской резьбы по ганчу и росписи по дереву юные мастера наградило Почетными дипломами и премиями юных умельцев республиканского Дворца пионеров, и школьники имени В. И. Ленина: Ибрагимов Гайрат, Рахматова Джалилдин Джурат, Рихвеева Хикмата, Рахматова Джалалидина за их работы, экспонирующиеся на этой выставке.

Сейчас в мастерской резьбы по ганчу и росписи по дереву юные мастера наградило Почетными дипломами и премиями юных умельцев республиканского Дворца пионеров, и школьники имени В. И. Ленина: Ибрагимов Гайрат, Рахматова Джалилдин Джурат, Рихвеева Хикмата, Рахматова Джалалидина за их работы, экспонирующиеся на этой выставке.

Юрис Нармузин

ПРОПА ЗЫБКИХ НАДЕЖА



ПОВЕСТЬ

Но ему ничего не было ясно. Со злости на Карима, зоотехник «поставил в известность» родственников о поведении их «мальчишки».

Город, город... Сейчас почему-то не вспоминаются занятия по анатомии животных или тесная комната общежития... Вспоминается совсем другое... Музыка, веселые споры, рестораны...

А что адвокат нашел в обычном поведении Карима, который сейчас спондоренко посетил овец? Малик до сих пор не знает.

Малик только догадывается... Летние вечера в Акбулаке особенные... Сплетает зной. Откуда-то издалека, где вечные сны, как-то добрался до своего ветеринара. Он перешел в тонетсе воде озера, начинает раскачивать ветки, потом перебирается на другой берег. Теперь его не остановить... Ловко обрывает камни, скалы, небольшие заборчики, ветерок вырывается на основную и единственную ушну кшилака.

Да, что будет останавливать свежий ветерок!

Если у кого имеется свободное время, тот сам спешит к озеру. Небольшое, с вечно ледяной водой, озеро напоминает чашу, поднятую богатырской рукой. Осторожно держит богатырь чашу, боится пошевелить пальцем. Как бы не расслезаться!

Рванется поток в долину, натворит бед. В озеро сбегает десяток ручьинов, а на дне включат ручьины.

Было время, озеро считали святым, молились за покой и тишину воды.

Теперь не молятся, а просто улавляют, даже любят.

У воды соорудили легкую чайхану, а чуть дальше — небольшой клуб.

По вечерам старики ведут неторопливые беседы, молодежь играет в шахи, в шахматы... А потом все идет смотреть фильм. Зрителя в Акбулаке неприятно-затяжные. Одну и ту же картину могут смотреть несколько раз. Особенно зимой, когда металлические ящики, этот прятальный груз, застревает в кшилаке по метеослужбам надолго.

В клуб часто приходят пограничники. А на завтра, узнав о новом фильме, отправляется молодежь.

Что значат для солдата, для кшилачных парней какие-то четыре километра? Правда, с обратной дорогой — восемь... Но и это расстояние тепловое. Особенно для людей, которые привыкли к горам, к дорогам, к бездорожью.

В клуб, пожалуй, только не горюхи, старики. Они ввели этот фильм. И не пристало уважаемым людям, как мальчишкам, толкаться у дверей.

Впереди еще один приятный месяц — август, а потом поплывут тучи, пойдут дожди.

— Может, побудем на берегу? Хороший вечер... — предложил Нармурад.

— Ого! Это уже заговорил возраст... — засмеялся Дамир.

— Вы хотите сказать, почтенная старость... — поправил Нармурад.

— Нет... До старости еще далеко. А сейчас появился... Она смолкла, полыскавая лужное слово. Помог Малик.

— Авторитет... — Правильно... — согласился Нармурад.

Перебрасывались шутками, они

РАЗНЫЕ ЛЮДИ

РАННЕЙ весной, как обычно, на окраине райцентра, у мазара — мусульманского кладбища, собираются верующие. В одной из могил, под древним, морщинистым деревом, покоятся останки святого дервиша Ислама.

Никто точно не знает о всех благородных поступках и делах святого. Однако их перечень с каждым годом рос, орудия памяти о дервише орудом самого благочестивого человека этого мест.

На ветках дерева были повязаны десятки вышитых тряпочек — напоминания о чьих-то просьбах.

Ислам не принадлежал к тем великим святым, из-за которых нужно бросать все дела и предоставать больше расстройств. Но этой весной к нему

(Продолжение. Начало в №№ 298, 305 за 1971 г. и №№ 1-4 за 1972 г.)

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

РЕГУЛЯТОР ОСВЕЩЕНИЯ

Российский опытный завод средств механизации впервые в стране освоил производство полупроводниковых приборов, при помощи которых можно менять интенсивность освещения в квартирах, подобно тому, как регулируют громкость звучания радиоприемников. Они применяются вместо обычных выключателей. Прибор, весом всего 160 граммов, смонтирован на печатной плате. В зависимости от того, в каком направлении поворачивают ручку, плавно возрастает или уменьшается яркость электрической лампы. Наряду с удобством, которые обеспечивает такой выключатель, достигается значительная экономия электроэнергии. Новинка разработана конструкторами предприятия совместно с учеными Всесоюзного научно-исследовательского светотехнического института.

«ТУРИСТ» ДЛЯ ТУРИСТОВ

Принял первых гостей новый девятиэтажный отель «Турист». Он рассчитан на 418 человек. К их услугам комфортабельные номера, уютный киноконцертный зал, ресторан, комплекс учреждений бытового обслуживания.

За последние годы количество мест в гостиницах Львова удвоилось. Сейчас строится еще один дом для приема приезжих — вторая гостиница «Интурист».

(Корр. ТАСС).
Львов.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЛОХО ВИДИТ

Более 200 миллионов очковых линз и 50 миллионов оправ изготовил коллектив Изюмского оптико-механического завода. За пятнадцать лет существования предприятие стало крупнейшим в этой отрасли.

С начала первого года пятилетки выпущено столько продукции, сколько за первые пять лет работы завода, взятые вместе.

Ныне здесь начал действовать первый в стране цех конвейерной сборки очковых оправ. Каждый из его двух конвейеров рассчитан на выпуск одного миллиона изделий в год.

(Корр. ТАСС).
Изюм (Харьковская область).



В Сочи работает выставка лабораторного оборудования, изготовленного чехословацким национальным предприятием «Лабора». Устроители выставки — Министерство сельского хозяйства СССР и внешнеторговое объединение СССР КОВО.

НА СНИМКЕ: посетители знакомятся с экспонатами выставки. Фото И. Григорова. (Фотохроника ТАСС).

Со всех концов
ПЛАНЕТЫ

В странах социализма

Почин машиностроителей

БЕРЛИН. Трудящиеся тяжелого машиностроения и приборостроения ГДР с первых дней января взяли высший производственный темп. Инициатором социалистического соревнования выступил коллектив Игдбургского комбината имени Эриха Тельмана. Представитель 12-тысячного коллектива рабочих и служащих этого крупнейшего предприятия тяжелой промышленности ГДР принял новые высокие обязательства по выполнению плана текущего года. Среди них — обязательство увеличить выпуск продукции для Советского Союза примерно в полтора раза по сравнению с прошлым годом.

Сила соревнования

ГАВАНА. По предложению комитетов защиты революции, Союза молодых коммунистов и профессиональных организаций страны 1972 год объявлен на Кубе «годом социалистического соревнования». Этому событию официальный орган ЦК Коммунистической партии Кубы газета «Гранма» посвящает передовую статью. Отмечая успехи, достигнутые кубинскими тружениками в прошедшие годы в различных отраслях производства, газет подчеркивает, что одним из основных рычагов кубинской революции в ходе построения социализма должно стать социалистическое соревнование.

«Варшава» — один из самых популярных в Польше легковых автомобилей — отметил недавно двадцатилетие со дня своего рождения. Осенью 1951 года на Варшавском автомобильном заводе начался сборка первых автомобилей из частей, доставлявшихся из Советского Союза. Родной сестре советской «Победы» дали имя «Варшава».

Ныне завод легковых автомобилей — крупнейшее в столице народной Польши предприятие. Через каждые 2,5 минуты с его конвейера сходит новый автомобиль. Это не только модернизированные «Варшавы», но и «Сирены», и польские «Фиаты».

НА СНИМКЕ: в цехе сборки.
Фото ЦАФ—ТАСС.

ПРОИЗВОЛ ОКУПАНТОВ

ЛОНДОН. Правительство Мейр продолжает осуществлять широкую программу «интернализации» Иерусалима. Нарушая резолюции Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности ООН, требующие от израильского правительства отказаться от попыток аннексии арабской части Иерусалима и немедленно прекратить все действия, направленные на изменение статуса этого города, израильские власти изгоняют арабских жителей Иерусалима из их домов, сносят здания в арабской части города и ведут широкие строительные работы в кварталах.

Лишь летом прошлого года, как признал израильский мэр Иерусалима Т. Коллек, из восточной части города было выселено 4 тысячи арабов. Более 60.000 квадратных метров арабской земли в Иерусалиме было конфисковано израильскими властями.

Окупанты снесли бульдозерами даже здание штаб-квартиры группы наблюдателей ООН по выполнению условий перемирия.

Сейчас израильские власти завершают разработку «генерального плана» перестройки Иерусалима. Как сообщают «Таймс», в этом плане предусмотрены «консултанты». По

ГОТОВЯТ РАСПРАВУ НАД ПАТРИОТКОЙ

НЬЮ-ЙОРК. Калифорнская реакция лихорадочно готовится к расправе над Анджелой Дэвис. Состряпан против 27-летней американской коммунистки обвинения в «соучастии в убийствах», продвигая ее в тюремную камеру четырнадцать месяцев и лишая предусмотренного законом права на временное освобождение под залог, власти намереваются теперь устроить судебную инсценировку.

Начало суда — точнее говоря, выборы членов жюри — назначено в калифорнийском городке Сан-Хосе на 31 января. Однако уже сейчас местные ультра активисты разрабатывают пропагандистскую кампанию, которую можно с полным основанием назвать «психологической подготовкой» к позорному судилищу. Калифорнская печать, явно подстрекаемая властями штата, торопится навязать общественному мнению точку зрения обвинения. Судебные органы стремятся убедить общественность в том, что перед членами жюри в Сан-Хосе предстанет, якобы, «особо опасный преступник». Власть усиленно афишируют принимаемые ими «меры безопасности» в здании суда, где состоится процесс.

ИНТЕРВЬЮ В. БРАНДТА

БОНН. Канцлер ФРГ В. Брандт в интервью журналу «Бунте иллюстриerte» остановился на отношениях между Востоком и Западом.

В ноябре, 1972 году, подчеркнул В. Брандт, для правительства ФРГ будет иметь большое значение дальнейшее развитие отношений ФРГ с социалистическими государствами Европы.

ОРУЖИЕ ПРОТИВ НАСЕЛЕНИЯ

ЛОНДОН. Английское командование в Ольстере разрешено открывать огонь без предупреждения по всем подразделениям автоматического оружия против местного населения.

Отныне английским солдатам приказано также задерживать автоматы и пистолеты только боевыми патронами. Они могут отныне открывать огонь без предупреждения по любому человеку, имеющему, по их мнению, огнестрельное оружие.

Трагические события в Ольстере только в прошлом году унесли 173 жизни. Однако тактика «железного кулака», к которой все чаще прибегает британская оккупационная армия, не смогла сломить борющееся за свои права население Северной Ирландии.

Идет месячник безопасности движения

ТОЛЬКО ФАРТЫ

4 января в 17.00 водитель трамвая Н. Умирзаков (трамвайное дело № 2), следуя по улице Зингельса со стороны улицы Урицкого, около Алайского рынка совершил наезд на гражданку М. Тухтаулину. 65-летняя женщина была госпитализирована.

В этот же день в 12.00 на Октябрьском рынке «Москвичом» была сбита гражданка Р. Расулдова, которая получила телесные повреждения и была доставлена в 1-ю горбольницу.

Водитель, не оказав пострадавшей помощи и не сообщив в органы милиции о случившемся, с места происшествия скрылся.

3 января 13-летний Абдурахманов решил покататься на покрывале льдом и снегом улице. Он зацепился за троезачную автомашину № 07-29 ТНА. Результат этой «шалости» оказался печальным.

Редактор
С. М. КАРАМАТОВ.

3
стр. ВЕЧЕРНИЙ
ТАШКЕНТ

Хулиганству, пьянству, тунеядству — бой!

Меньше сора — чище в избе!

(Дополнение милицийского протокола)

Перепелов Евгений Кузьмич, 4938 г. рождения, грузчик склада готовой продукции Ташкентского мясокомбината. Проникнув в Кузбасское шоссе, дом 17, похитил с комбинаста 40 кг стирального порошка. Решением нарцуда арестован на 15 суток.

(Из милицийского протокола).

Отбыв наказание, Перепелов вернулся на комбинат. В этот раз рабочий день на складе начался с собрания. Вместо ожидаемого совместного воздействия, не роль на МЖК принимается тем, что осужденный нарушитель трудовой дисциплины, зану и пьянкой проходит не публично, а за закрытыми дверями, в узком кругу, не становится достоянием широкой общественности. О том, к чему это приводит, говорит такой факт. Не успев похитить КПЗ один раз, Перепелов, как за аналогичный поступок отправляется другой.

Котов Николай Сергеевич, 1920 г. рождения,

Котов не делал из этого для себя никаких выводов. В конце концов терпение коллектива целого ушло. Котов уволили. Но по собственному желанию.

На вопрос: «Почему убрали и халугу не взяли с производства по соответствующей статье закона?» на МЖК отвечают: «Жалко. У него ведь семья. Да он и не сам ушел. Его по сути дела выгнали! Но он еще придет к нам за характеристикой. А уж мы желанно».

там-то мы и напишем всю правду.

Подобная жалость непростительна. Впрочем, это не единственный недостаток в проведении воспитательной работы как в транспортном цехе, так и на всем комбинате.

Антонина Федоровна Хрипко — председатель местного комитета — о Котове хорошего мнения.

Из цеха о нем ничего плохого не сообщали. Протоколов собрания цехового комитета, на котором бы его осуждали, нет. О том, что полагали ему разряд и перевели в грузчики, не знаю. (Кстати, в грузчики Котов перешел согласно заявлению мелкого хищника и пьянства на масложиркомбинате.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК — 10 ЯНВАРЯ
В ДНИ ШКОЛЬНЫХ
КАНИКУЛ

Первая программа. Показывает
Ташкент, 10.30 «Звездочка». Кино-
альманах (на русском языке).
11.10 «Три балана». Мультфильм
для детей. На узбекском языке.
11.30 Концерт для детей. 12.00 Ве-
седа врача. 12.10 «Юна со шу-
на» (Колумб). Худ. фильм. На рус-
ском языке. 18.00 Для воинов Совет-
ской Армии. «Ван тебе служил-
ка». 18.35 «Ахборот». На узбек-
ском языке. 19.40 Композиторы
Советского Узбекистана. Улуну
Тамтилов. 19.20 «Мир сегодня».
19.45 «Ахборот». Показывает Мос-
ква. 20.00 «Коммунист и время».
«Три встречи в Пензе». Передача
1-я. Показывает Ташкент. 20.30
«Ищите девушку». Худ. фильм (на
узбекском языке) Показывает Мос-
ква. 22.00 «Время». Показывает
Ташкент. 22.30 Театр одного актера.
«Золотые страницы». Читает
заслуженный артист УзССР М. Хам-
идов (на узбекском языке).

Вторая программа. Показывает
Москва. 16.55 Новости. 17.05 В
дни школьных каникул. «Жрши-
ка». Премьера телевизионного худ.
фильма. 18.30 Для школьников.
«Костер». Телевизионный пионер-
ский сборник. 19.00 «Наедине со
словом». Премьера телефильма.
19.30 Музыкальные встречи. По-
казывает Ташкент. 20.00 «Конец
Горбунок» (на русском языке). По-
казывает Москва. 20.30 Э. Марини. «Фронт
дагестан». Премьера телефильма. Показывает
Ташкент. 22.00 Школьный
поэзия. Гулячхара Джурева (на
узбекском языке). Показывает Мос-
ква. 22.30 «Этот удивительный
спорт». Телевизионный док.
фильм.

Третья программа. Показывает
Душанбе. 17.30 Экран — детям.
18.00 Спортивное обозрение. Зо-
нальные соревнования на пере-
стень СССР по настольному тенни-
су. 18.35 Новости. 18.50 Музы-
кальный экран. 19.15 Народный
контроль в действии. 19.30 Новост-
ки. 19.45 «Без тебя». Спектакль
Ташкентского драматического теат-
ра имени Лхатуи. В перерыве ве-
черняя сказка. 22.00 Показывает
Москва.

ЧЕТВЕРГ — 13 ЯНВАРЯ

Первая программа. Показывает
Ташкент. 11.30 Новости. 11.40 Ве-
седа врача (на русском языке).
11.50 «В созвездии друзей». Кон-
церт. Показывает Москва. 12.35
Новости. 12.45 Для школьников.
«Птичьи на марше». Передача
Ташкент. 13.15 А. С. Пундичи.
Литрица. Читает народный артист
РСФСР Д. Журавлев. 14.00 «Для
блага народа». Телеочерк. 14.30
«С песней по жизни». Телевизи-
онный фильм-концерт с участием
Л. Утесова. Показывает Ташкент.
На русском языке. 18.00 Театр
для детей. «Городок Качаль Па-
вана». 18.30 Мультфильм для де-
тей. 18.45 «Ахборот». Показывает
Москва. 19.00 Чемпионат Европы по
фигурному катанию. Парное катание.
Передача из Швеции (в записи).
20.00 Ленинский университет
миллионов. «Совершенствование
системы управления экономикой на
современном этапе». Показывает
Ташкент. На узбекском языке.
20.30 Показывает студия «Эшик».
«Маршалл-миллион». 21.10
«Ахборот». 21.25 «Поет Юнус Ту-
раев». Концерт-очерк. Показывает
Москва. 22.00 «Время». Показывает
Ташкент. На узбекском языке.
22.30 «Слава груди». Показывает
Москва. 23.30 Концерт. 24.00 Чем-
пионат Европы по фигурному катанию.
Мушкетеры. Произвольная
программа. Передача из Швеции.

Вторая программа. Показывает
Москва. 19.20 Новости. 19.30 Для
школьников. «Спортивная юность».
19.00 «Зорбуле». Научно-популяр-
ная программа. 19.30 «Песни
М. Мусоргского». Показывает Таш-
кент. 20.00 «Надежда кришна». «Че-
ботерия». Телефильмы (на узбек-
ском языке). Показывает Мос-
ква. 20.30 «За мной, каналы». Худ.
фильм. Показывает Ташкент. 22.00
«Струны звучные». Фильм-
концерт. Показывает Москва. 22.30
Эстрадный концерт. В записи по
трансляции из Кремлевского Дворца
студов. Второе отделение. 23.40
Спортивный дневник.

Третья программа. Показывает
Ташкент. 20.00 Учебная програм-
ма. Основы эстетики. 8—10-е
классы. «Виды искусства». Архитек-
тура (на русском языке). 20.40
Учебный фильм по начертатель-
ной геометрии (на русском языке).
На узбекском языке. 21.05 Страницы
классической музыки. На рус-
ском языке. 21.45 «Один час с
Казанцевым». Теоретический портрет
народного артиста СССР Г. Казан-
цева.

СРЕДА — 12 ЯНВАРЯ

Первая программа. Показывает
Ташкент. 11.30 Новости. На узбек-
ском языке. 11.40 Веседа врача.
11.50 «Поет Лайла Шарипова». Фильм-
концерт. Показывает Мос-
ква. 12.35 Новости. 12.40 Для
школьников. «На прыз клуба «Зо-
дотай шайба». 13.10 «Минувшие
дни». Худ. фильм. 14.45 «Рассказы
о коммунистах». Телеочерк. 15.15
Концерт хора русской песни
Всесоюзного радио и телевидения.
16.00 Книжная лавка. Показывает
Ташкент. 18.00 К 80-летию Всесо-
юзной пионерской организации
имени В. И. Ленина. На экране
пионеры города Ходжент (на уз-
бекском языке). На русском языке.
18.30 «Новое в музыкальной
жизни столицы». 19.10 «Ахборот».
На узбекском языке. 19.25 Ленин-
ский университет миллионов. 19.40
Писатель и патрист. Показывает
Москва. 19.55 «Коммунист и время».
«Три встречи в Пензе». Пере-
дача 2-я. Показывает Ташкент.
На узбекском языке. 20.25 «Ахборот».
20.40 Музыкальная культура
братских республик. Таджикская
музыка. Показывает Москва. 21.30
«Время». Показывает Ташкент. На
узбекском языке. 22.00 Для нас,
женщины. 22.30 «Счастье Анны». Худ.
фильм. Показывает Москва. 24.00
Чемпионат Европы по фигурному
катанию. Парное катание. Передача
из Швеции.

Вторая программа. Показывает

Ташкент. Учебная программа. 11.30
Физика. 7-й класс. «Электриче-
ский ток в металлах и электролитах»
(на узбекском языке). 12.00
Учебный фильм. 12.25 Физика. 7-й
класс. «Электрический ток в ме-
таллах и электролитах» (на рус-
ском языке). Показывает Москва.
18.20 Новости. 18.30 Для школь-
ников. «Музыкальная почта». Теле-
студия «Орбис». 19.00 «Объект».
Передача для фотолюбителей.
19.30 Эстрадный концерт.
Песни советских композиторов в
исполнении чехословацких арти-
стов. Передача из СССР (в записи).
Показывает Ташкент. 19.55
«Линия Лайлен». «Портрет». Теле-
фильм (на узбекском языке). По-
казывает Москва. 20.25 Страницы
Ленинградского театра музыкаль-
ной комедии. Показывает
Ташкент. На узбекском языке.
21.30 «Наша фабрика — наша
гордость». Телефильм. 21.50 Рекла-
ма. Показывает Москва. 22.00 Про-
дужение спектакля. 23.00 «На
коротких волнах». Телевизионный
док фильм. 23.15 «Самый светлый
дом». Стихи и песни молодой
вологдинской поэтессы О. Фон-
ной.

Третья программа. Показывает
Ташкент. 20.00 Учебная програм-
ма. Основы эстетики. 8—10-е классы.
«Архитектура и архитектурное
искусство» (на узбекском языке).
На русском языке. 20.40
«Новость о ветном огне». Телефильм.
21.05 «Первый раз на эстраде».
Художественное чтение.

ПЯТНИЦА — 14 ЯНВАРЯ

Первая программа. Показывает
Ташкент. 11.30 Новости. 11.40
«Мир вокруг нас». Кинопутешес-
твенная программа. Москва. 12.35
Новости. 12.45 Для школьников.
«Пионерия на марше». Передача
Ташкент. 13.15 А. С. Пундичи.
Литрица. Читает народный артист
РСФСР Д. Журавлев. 14.00 «Для
блага народа». Телеочерк. 14.30
«С песней по жизни». Телевизи-
онный фильм-концерт с участием
Л. Утесова. Показывает Ташкент.
На русском языке. 18.00 Театр
для детей. «Городок Качаль Па-
вана». 18.30 Мультфильм для де-
тей. 18.45 «Ахборот». Показывает
Москва. 19.00 Чемпионат Европы по
фигурному катанию. Парное катание.
Передача из Швеции (в записи).
20.00 Ленинский университет
миллионов. «Совершенствование
системы управления экономикой на
современном этапе». Показывает
Ташкент. На узбекском языке.
20.30 Показывает студия «Эшик».
«Маршалл-миллион». 21.10
«Ахборот». 21.25 «Поет Юнус Ту-
раев». Концерт-очерк. Показывает
Москва. 22.00 «Время». Показывает
Ташкент. На узбекском языке.
22.30 «Слава груди». Показывает
Москва. 23.30 Концерт. 24.00 Чем-
пионат Европы по фигурному катанию.
Мушкетеры. Произвольная
программа. Передача из Швеции.

Вторая программа. Показывает
Москва. 18.20 Новости. 18.30 Для
школьников. «Читай-город». Показывает
Ташкент. На узбекском языке.
19.00 «Неуловимые мстители».
Худ. фильм. 20.15 Веседа вра-
ча. Показывает Москва. 20.30 «А
если это любовь». Худ. фильм.
Показывает Ташкент. 22.00 Рекла-
ма. 22.10 «Моя Турсуна-апа». Теле-
фильм (на узбекском языке). По-
казывает Москва. 22.30 «Лица дру-
зья».

Третья программа. Показывает
Ташкент. На русском языке.
20.00 «Колдунская соната». Музы-
кальный телефильм. 20.45 «По-
странным обретет». 21.25 «Рас-
сказ о новом мире». Док. фильм
(на узбекском языке).

СБУБОТА — 15 ЯНВАРЯ

Первая программа. Показывает
Ташкент. 10.00 «Вечер смеха».
Телеальманах (на узбекском язы-
ке). Показывает Москва. 11.05 Но-
вости. 11.15 «Музыкальные «ви-
деос». 11.45 Для детей. И. Вулф-
юна. «Пудинг ищет песенку».
Спектакль Калининского театра
кукол. 12.45 В эфире «Молодость».
13.30 Чемпионат Европы по фи-
гурному катанию. Спортивные
танцы. Произвольная программа.
Передача из Швеции (в записи).
15.30 На вопросы телезрителей
отвечает министр лесной и дере-
вообрабатывающей промышленности
СССР И. В. Тимофеев. 15.30
«Крушение империи». Худ. фильм.
17.05 «Проблемы совершенства».
Управление народным хозяй-
ством на основе применения вы-
числительных методов и вычислитель-
ной техники. 17.45
«Человек и закон». 18.00 Междуна-
родная панорама. Показывает
Ташкент. 18.35 «Ахборот» (на рус-
ском языке). 18.50 К 50-летию
образования Союза Советских Со-
циалистических Республик. «Ком-
мунист». Тележурнал (на узбек-
ском языке). Показывает Москва.
19.30 В эфире «Молодость». «Алло,
мы ищем таланты». Передача из
Волгограда. Показывает Ташкент.
На узбекском языке. 21.00 «Ахборот».
21.15 «Жизнь заботы живот-
ных». 21.30 «Юдизар» Спекта-
кль Андрианаго театра музыкаль-
ной драмы и комедии имени
Ахунбабаева. Показывает Мос-
ква. 23.30 «Время». 24.00 Чемпионат
Европы по фигурному катанию.
Женщины. Произвольная програм-
ма. Передача из Швеции.

Первая программа. Показывает

Ташкент. 10.00 «Вечер смеха».
Телеальманах (на узбекском язы-
ке). Показывает Москва. 11.05 Но-
вости. 11.15 «Музыкальные «ви-
деос». 11.45 Для детей. И. Вулф-
юна. «Пудинг ищет песенку».
Спектакль Калининского театра
кукол. 12.45 В эфире «Молодость».
13.30 Чемпионат Европы по фи-
гурному катанию. Спортивные
танцы. Произвольная программа.
Передача из Швеции (в записи).
15.30 На вопросы телезрителей
отвечает министр лесной и дере-
вообрабатывающей промышленности
СССР И. В. Тимофеев. 15.30
«Крушение империи». Худ. фильм.
17.05 «Проблемы совершенства».
Управление народным хозяй-
ством на основе применения вы-
числительных методов и вычислитель-
ной техники. 17.45
«Человек и закон». 18.00 Междуна-
родная панорама. Показывает
Ташкент. 18.35 «Ахборот» (на рус-
ском языке). 18.50 К 50-летию
образования Союза Советских Со-
циалистических Республик. «Ком-
мунист». Тележурнал (на узбек-
ском языке). Показывает Москва.
19.30 В эфире «Молодость». «Алло,
мы ищем таланты». Передача из
Волгограда. Показывает Ташкент.
На узбекском языке. 21.00 «Ахборот».
21.15 «Жизнь заботы живот-
ных». 21.30 «Юдизар» Спекта-
кль Андрианаго театра музыкаль-
ной драмы и комедии имени
Ахунбабаева. Показывает Мос-
ква. 23.30 «Время». 24.00 Чемпионат
Европы по фигурному катанию.
Женщины. Произвольная програм-
ма. Передача из Швеции.

Вторая программа. Показывает
Ташкент. Учебная программа.
10.00 НОУП. «Предмет и задачи
психологии. Педагогическая пси-
хология» (на русском языке). 10.30
Для студентов-заочников. Немец-
кий язык. Урок 12-й. 11.00 Кон-
сультация для родителей. «Заня-
тия с детьми по развитию речи»
(на русском языке). 11.30 Для сту-
дентов-заочников. Физика (на уз-
бекском языке). 12.30 Для студен-
тов-заочников. Английский язык.
Урок 12-й. 13.00 Для студен-
тов-заочников. Высшая математика.
«Общее уравнение кривой
второго порядка» (на узбекском
языке). На узбекском языке. 17.00
Мультфильм для детей. 17.20 Для
школьников. «Пернатые друзья».
17.50 «Физкультура и спорт». Теле-
очерк. Показывает Москва. 18.30
Музыкальные встречи. 19.00
«По нашим письмам». Телеочерк.
Показывает Ташкент. На узбек-
ском языке. 19.30 «Новые практи-
ческие неволимых». Худ. фильм.
Показывает Москва. 21.00 Новост-
ки. 21.10 К 50-летию со дня рож-
дения Ж. В. Моцарта. «Минид-
трон». Спектакль Французского
театренинга.

Третья программа. Показывает
Душанбе. 18.30 Экран — детям.
19.15 Показывает студия «Пи-
онер». 19.30 Новости. 19.45 Шаг
девятой пятницы. 20.00 Концерт.
20.50 «Жизнь замечательных лю-
дей». 21.35 Новости. 21.50 «Сердце
матери». Худ. фильм. 23.30 По-
казывает Москва.

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 16 ЯНВАРЯ

Первая программа. Показывает
Ташкент. На узбекском языке.
9.35 Кинофильм для детей. 10.00
Телеочерк для детей. С. Михайлов.
«Паразитария». Часть 1-я. По-
казывает Москва. 11.05 Новост-
ки. 11.15 «Зорбуле». Научно-популяр-
ная программа. 11.45 «Четыре
рафиниста и собака». Телевизион-
ный многосерийный худ.
фильм. 7-я серия. 12.30 Для
школьников. «Будильник». 13.00
Сельский час. 14.00 Чемпио-
нат Европы по фигурному катанию.
Женщины. Произвольная
программа. Передача из Швеции
(в записи). 15.00 А. Арбузов. «Ма-
рат, Лина и Леонид». Фильм-
спектакль. Показывает Ташкент.
На русском языке. 17.00 Мульт-
фильм для детей. 17.10 «Ахборот».
17.20 Показывает студия «Эшик».
«Истинбогалари» (на узбекском
языке). Тележурнал. Показывает
Москва. 18.00 «Клуб кинолюбите-
лей». 19.00 США: проблемы и
политика. Показывает Ташкент.
На узбекском языке. 19.30 «Ах-
борот». 19.50 Концерт ар-
тистов Андрианаго театра ра-
музыкальной драмы и комедии
имени Ахунбабаева. Показывает
Москва. 21.00 Чемпионат
Европы по фигурному катанию.
Показательные выступления. Пере-
дача из Швеции. 23.30 «Время».
24.00 Вечерние мелодии.

Вторая программа. Показывает
Ташкент. Учебная программа.
9.30 Консультация для учителей.
«Внеклассное чтение в 3-м клас-
се» (на русском языке). 10.00
НОУП. «Методика составления
контрольных программ» (на рус-
ском языке). 10.30 Для студен-
тов-заочников. Французский язык.
Урок 11-й. 11.00 Для студентов-
заочников. Высшая математика.
«Окружность и эллипс» (на рус-
ском языке). 12.00 Для студен-
тов-заочников. Начертательная гео-
метрия (на узбекском языке). По-
казывает Москва. 16.45 Для воинов
Советской Армии и Флота. 17.15
Телевизионный виртуальный уни-
верситет. Наука РСФСР. Показывает
Ташкент. На узбекском языке.
18.00 Для школьников. «Подвиг
отцов». 18.30 Кинофильм. Показывает
Москва. 19.30 Кинопанорама. По-
казывает Ташкент. На узбек-
ском языке. 21.00 «Чудеса арены».
Дирекция программы. 22.00 «Ар-
шин мал алан». Худ. фильм.

Третья программа. Показывает
Фрунзе. 16.45 Мультфильм для
детей. 17.05 «Любимые голоса».
Концерт по записям. 17.45 «И так
была». Сатирические миниатю-
ры. 18.10 Показывает Ош. 18.45
«Звезды советского балета». Майя
Плисская. 19.20 Реклама и объяв-
ления. 19.30 «Ночная смена». Худ.
фильм (на русском языке). 20.25
Программа передач. 21.00 Показывает
Москва.

ДЕКЛАМАЦИЯ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

7 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ВОЛШОШ ТЕАТР ИМ. А. НАВОН — Ойдиномол.
УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ХАМЗИ — Алишер Навои.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМ. СВЕРДЛОВА — гастроли артистов Югославской эстрады.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» — литературные концерты — Одиссея.
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ» — в 6 ч. вечера Балет на льду «Конец-Горбунок».

8 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ВОЛШОШ ТЕАТР ИМ. А. НАВОН — днем Доктор Айболит, вечером Траяната.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ХАМЗИ — днем Монмьяль катушки, вечером Мирза уллубек.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ГОРЬКОГО — Амнистия.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМ. СВЕРДЛОВА — в 5 ч. дня и в 8 ч. вечера гастроли артистов югославской эстрады.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» — литературные концерты — Давид Сасунский.
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ» — в 11 ч. утра, 3 ч. дня и в 6 ч. вечера балет на льду «Юнеи-Горбунок».
ТАШГОСИРК — в 12, 3 ч. дня и в 5 ч. 30 м. вечера большие новогодние представления «Елка в цирке».

9 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ХАМЗИ — днем Монмьяль катушки, вечером Мирза уллубек.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ГОРЬКОГО — Амнистия.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМ. СВЕРДЛОВА — в 5 ч. дня и в 8 ч. вечера гастроли артистов югославской эстрады.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» — литературные концерты — Давид Сасунский.
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ» — в 11 ч. утра, 3 ч. дня и в 6 ч. вечера балет на льду «Юнеи-Горбунок».
ТАШГОСИРК — в 12, 3 ч. дня и в 5 ч. 30 м. вечера большие новогодние представления «Елка в цирке».

10 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ХАМЗИ — днем Монмьяль катушки, вечером Мирза уллубек.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ГОРЬКОГО — Амнистия.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМ. СВЕРДЛОВА — в 5 ч. дня и в 8 ч. вечера гастроли артистов югославской эстрады.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» — литературные концерты — Давид Сасунский.
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ» — в 11 ч. утра, 3 ч. дня и в 6 ч. вечера балет на льду «Юнеи-Горбунок».
ТАШГОСИРК — в 12, 3 ч. дня и в 5 ч. 30 м. вечера большие новогодние представления «Елка в цирке».

11 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ХАМЗИ — днем Монмьяль катушки, вечером Мирза уллубек.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ГОРЬКОГО — Амнистия.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМ. СВЕРДЛОВА — в 5 ч. дня и в 8 ч. вечера гастроли артистов югославской эстрады.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» — литературные концерты — Давид Сасунский.
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ» — в 11 ч. утра, 3 ч. дня и в 6 ч. вечера балет на льду «Юнеи-Горбунок».
ТАШГОСИРК — в 12, 3 ч. дня и в 5 ч. 30 м. вечера большие новогодние представления «Елка в цирке».

12 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ХАМЗИ — днем Монмьяль катушки, вечером Мирза уллубек.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ГОРЬКОГО — Амнистия.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМ. СВЕРДЛОВА — в 5 ч. дня и в 8 ч. вечера гастроли артистов югославской эстрады.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» — литературные концерты — Давид Сасунский.
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ» — в 11 ч. утра, 3 ч. дня и в 6 ч. вечера балет на льду «Юнеи-Горбунок».
ТАШГОСИРК — в 12, 3 ч. дня и в 5 ч. 30 м. вечера большие новогодние представления «Елка в цирке».

УЗБЕККОНЦЕРТ

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМЕНИ Я. М. СВЕРДЛОВА
7, 8, 9 января в 5 ч. дня и в 8 ч. вечера
ГАСТРОЛИ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ

Артисты ЮГОСЛАВСКОЙ ЭСТРАДЫ ДЖОРДЖЕ МАРЬЯНОВИЧ.
боба МИХАЙЛОВИЧ, Зоран ГРИБОВИЧ, Петар ПАНЧ, ГОЛУБОВИЧ АНСАМБЛЬ

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» (площадь имени В. И. Ленина)
вечером Траяната.
ЛИТЕРАТУРНЫЕ КОНЦЕРТЫ СОКРОВИЩА МИРОВОЙ ЛИТЕРАТУРЫ
Народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии **СУРЕН КОЧАРЯН.**
7 января **ОДИССЕЯ** Гомер
Литературная композиция в 3-х частях.
14 января **КРЕЙЦЕРОВА СОНАТА** Литературная композиция в 2-х частях.
15 января **ВИТЯЗЬ В ТИГРОВОЙ ШКУРЕ** Литературная композиция в 3-х частях.
16 января **ШЕХЕРЗАДА** (1001 ночь). Литературная композиция в 3-х частях.
На все объявленные концерты производится предварительная продажа билетов в кассе Концертного зала «Бахор» ежедневно с 12 ч. дня.
Начало в 8 ч. вечера.
Принимаются заявки на коллективные посещения.

17 ЯНВАРЯ

ТАШГОСИРК
В ДНИ ШКОЛЬНЫХ ЗИМНИХ КАНИКУЛ
по 10 января 1972 года
большие НОВОГОДНИЕ представления
„ЕЛКА В ЦИРКЕ“
Начало представлений в 12, 3 ч. дня и в 5 ч. 30 м. вечера.
Касса предварительной продажи билетов открыта ежедневно с 11 ч. утра до 6 ч. вечера.
Принимаются заявки на коллективные посещения.

18 ЯНВАРЯ

УТЕРЯННОЕ
свидетельство за № 931, выданное Ташкентским медицинским училищем (бывшая Ташкентская школа медицинской сестер) на имя Малшиной Е. Т., считать недействительным.

19 ЯНВАРЯ

УТЕРЯННОЕ
диплом о № 179558, выданный Ташкентским государственным университетом имени В. И. Ленина на имя Р. С. Закирова, считать недействительным.

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ВОЛШОШ ТЕАТР ИМЕНИ А. НАВОН
РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН
УТРЕННИХ И ВЕЧЕРНИХ СПЕКТАКЛЕЙ
В ПЕРИОД ЗИМНИХ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ
по 10 января 1972 года

КОНЦЕРТ ИЗ ПРОИЗВЕДИНИИ СЕРГЕЯ РАХМАНИНОВА.
ПРОГРАММА I отделение: Симфонические танцы; Концерт № 3 для фортепиано с оркестром. II отделение: Третья симфония. ИСПОЛНИТЕЛИ: Государственный симфонический оркестр Узбекской ССР. Дирижер — заслуженный артист Узбекской ССР, лауреат Международного конкурса дирижеров в Риме Закир ХАННА ЗАРОВА. Солоист — лауреат Международного конкурса имени Чайковского в Москве (первая премия) Григорий СОКОЛОВ (Ленинград).
Начало в 8 ч. вечера.
Билеты продается в кассе Концертного зала «Бахор» с 12 ч. дня.

20 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО
РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН
7 января — в 3 ч. дня БЕЛОСЕННИК И СЕМЬ ГНОМОВ.
8 января — АМНИСТИЯ.
9 января — СОСЛУЖИВЦЫ.
13 января — ПРОСНИСЬ И ПОЯ.
14 января — СИЛЬНЫЕ ЛЮБВИ.
15 января — ЕДИНСТВЕННЫЙ СВИДЕТЕЛЬ.
16 января — дном МИРЗА УЛУГБЕК, вечером СОСЛУЖИВЦЫ.
19 января — МАРИЯ.
20 января — АМНИСТИЯ.
21 января — МАТЕРИНСКОЕ ПОЛЕ.
22 января — МИРЗА УЛУГБЕК.
Билеты продается.

21 ЯНВАРЯ

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ!
ПРОИЗВОДИТСЯ КРУГЛОСУТОЧНО ОТПУСК БЕНЗИНА ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНО КУПЛЕННЫМ ТАЛОНАМ РЫНОЧНОГО ФОНДА И ЗА НАЛИЧНЫЕ ДЕНЕГИ ИЗ СПЕЦИАЛЬНО ВЫДЕЛЕННЫХ БЕНЗОКОЛОНОК С ЖЕЛТЫМ ПОЯСОМ И ТАБЛИЧКОЙ «ТОПЛИВОРАЗДАТНАЯ КОЛОНКА ОБСЛУЖИВАЕТ ТОЛЬКО ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ТРАНСПОРТ» на следующие автозаправочные станции:
№ 1 — ул. Пушкина, имеется бензин «А-72» и «АИ-93»;
№ 2 — ул. Т. Шевченко — бензин «А-72»;
№ 4 — ул. Университетская — бензин «А-72», «А-76» и «АИ-93» и автомасло;
№ 8 — ул. Энгельса — бензин «А-72», «А-76» и «АИ-93»;
№ 9 — ул. Полевая — бензин «А-72»;
№ 11 — ул. Циолковского — бензин «А-72» и «АИ-93»;
№ 12 — ул. Карасарайская — бензин «А-72».
Вновь пущена в эксплуатацию АЗС № 14 в Чилансарском районе по ул. Горьковского, где имеются марки бензина «А-66», «А-72», «А-76» и «АИ-93», а также масла авто-10 и «АС-8».